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(δια της Βουλής των Ελλήνων)

Α.Φ.Ε ΑΤΝΕΚΕ. : 42                                           
Θέμα: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 5171/13-5-2022 ΕΡΩΤΗΣΗ των Βουλευτών κ.κ. Απόστολου Αβδελά, 
Κωνσταντίνου Χήτα.
Σχετ.: Η υπ’ αριθ. πρωτ.  221529/16-5-2022 εισερχόμενη Ερώτηση.

Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Ερώτησης, σας ενημερώνουμε ότι προκειμένου να 
διερευνηθεί η δυνατότητα χρηματοδότησης για τη συντήρηση και αναβάθμιση των αθλητικών 
εγκαταστάσεων στην Ιεράπετρα Ν. Λασιθίου από την Υπηρεσία μας, θα πρέπει να υποβληθεί από 
τον ενδιαφερόμενο Δήμο ή ΝΠΙΔ ή την Περιφέρεια, σχετικό αίτημα, το οποίο θα συνοδεύεται 
απαραίτητα από:
- Την αντίστοιχη πλήρη μελέτη (τεχνική περιγραφή, προδιαγραφές, σχέδια, προϋπολογισμό, 
κ.λ.π.), αρμοδίως υπογεγραμμένη.
- Την απόδειξη της κυριότητας της εγκατάστασης (συμβολαιογραφική πράξη, παραχωρητήριο 
κ.λ.π.).
- Την απόδειξη εγγραφής της εγκατάστασης στην πλατφόρμα «ΠΕΛΟΠΑΣ» σύμφωνα με το άρθρο 
47, παρ. 5, του ν. 4809/2021.

Η Υπηρεσία μας, από τον έλεγχο των αρχείων, δεν έχει λάβει κάποιο σχετικό αίτημα, που να 
πληροί τις απαραίτητες προϋποθέσεις, σύμφωνα με τα ανωτέρω, χρηματοδότησης για τη 
συντήρηση ή την αναβάθμιση των αθλητικών εγκαταστάσεων στην Ιεράπετρα Ν. Λασιθίου. 
Ωστόσο, σε συνάντηση με τον Δήμαρχο Ιεράπετρας κ. Θεοδόσιο Καλαντζάκη, συζητήσαμε για τα 
έργα που υλοποιούνται στις αθλητικές υποδομές και εγκαταστάσεις του Δήμου και στις 
δυνατότητες περαιτέρω αναβάθμισής τους. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε για το Κολυμβητήριο στο 
Κεντρί, προκριμένου να αποπερατωθεί, να δοθεί στην τοπική κοινωνία και να χρησιμοποιηθεί 
από τους δημότες. Οι υπηρεσίες του Υφυπουργού Αθλητισμού βρίσκονται σε επικοινωνία με τις 
υπηρεσίες του Δήμου προκειμένου να προχωρήσουν οι σχετικές διαδικασίες. 

Ο εκσυγχρονισμός, η συντήρηση και η αναβάθμιση των αθλητικών εγκαταστάσεων αποτελεί 
βασικό πυλώνα της πολιτικής μας στον αθλητικό τομέα. Τα τελευταία 3 σχεδόν χρόνια έχουν γίνει 
σημαντικά έργα συντήρησης, εκσυγχρονισμού, βελτίωσης και ενεργειακής αναβάθμισης, τόσο 
στα Ν.Π.Ι.Δ. και στα Εθνικά Αθλητικά Κέντρα  (ΕΑΚ) αρμοδιότητας της Γενικής Γραμματείας 
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Αθλητισμού (ΓΓΑ), όσο και σε αθλητικές εγκαταστάσεις που υπάγονται στους Δήμους, τις 
Περιφέρειες και σε άλλους φορείς.

Επίσης, ο αθλητικός τουρισμός είναι σημαντικό κεφάλαιο του αθλητισμού και του τουρισμού, το 
οποίο δεν έχει αξιοποιηθεί ιδιαίτερα στη χώρα μας. Όραμά μας ο αθλητικός τουρισμός να 
αποκτήσει σημαντικό κομμάτι της τουριστικής ανάπτυξης. Σε θεσμικό επίπεδο, έχουμε 
θεσμοθετήσει το πλαίσιο για την ανάπτυξη νέων μορφών αθλητισμού και την αναγνώριση και 
ενίσχυση του αθλητικού τουρισμού. Σε πρακτικό επίπεδο, έχουμε προχωρήσει στη διοργάνωση 
διεθνών αθλητικών εκδηλώσεων, που πέραν της αθλητικής τους σπουδαιότητας, εξυπηρετούν κι 
επιπλέον διττό στόχο: την διεθνή προβολή της χώρας μας, αλλά και την προσέλκυση 
αθλητών/αθλητριών με τις τεχνικές τους ομάδες, αλλά και επισκεπτών/θεατών. Οι ενέργειες που 
έχουμε αναπτύξει, και οι στόχοι που έχουμε θέσει για την ανάπτυξη του τοπικού αθλητικού 
τουριστικού προϊόντος. Ο αθλητικός τουρισμός αποτελεί μοχλό ανάπτυξης της τοπικής 
οικονομίας. 

                                                                                                      

                   Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

    ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ

Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Υφυπουργού Πολιτισμού & Αθλητισμού
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού 
3. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Επεξεργασίας

  & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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